

『医療・福祉職のための量的研究入門』（1版1刷）正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■ p. 116 上から5行目

【誤】 ($\hat{\mu}$, σ^2 など)

【正】 ($\hat{\mu}$, $\hat{\sigma}^2$ など)

2023年9月現在